
FOTO KRONIKA»Tovariš Tito! V imenu vseh novosprejetih
pripadnikov enot teritorialne obrambe obljub-
1 janao, da bomo z vsemi močmi, zavestno bra-

nill našo domovino.«

Slavnostni govornik v Mostecu je bil sekretar
RK ZSMS Zdenko Mali: »Pred nami so števil-
ne in težke naloge in le z združenimi močmi

jih bomo premagali.«

Podpis novih mladih pripadnikov enot terito-
rialne obrambe je bil nadvse slovesen in marsi-
komu se je rablo zatresla roka. Vendar so

vseeno vsi prestali to prvo preizkušnjo

V Mostecu je bila osrednja prireditev v okviru
9. DMŠ. Kulturni program je pripravila medvo-
ška kulturna skupina, ki je s partizanskim

mifininun noi-flučila <vlorlal«*A

»Večkrat smo se že srečevali na mladinskih
pohodih in akcijah, zdaj pa se bomo še na po-
hodih teritorialne obrambe«, so dejali in se

postavili za gasilski posnetek

Razstava ob 30-Ietnici mladinskih delovnih
akcij z naslovom »Mladi samoupravno gradi-
mo in varujemo našo domovino« je bila zelo

pestra in zanimiva

Dvorana na slavnostnem sprejemu mladih v
mladinsko organizacijo je bila nabito polna,

vzdušje pa na višku

Zaključna prireditev 9. DMŠ je bila v kinu
Mojca. Mladi iz krajevne skupnosti so pri-
pravili bogat kulturni program, v katerem jc
sodeloval tudi Tomaž Pengov s svojo skupino

V mesecu mladosti so potekala številna šport-
na tekmovanja. Najboljše športne ekipe so
dobile posebna priznanja in medalje, ki jim
jih je iziočil na zaključni prireditvi sekretar

OK ZSMS Jordan Kariž

Titovo štafeto smo sprejeli tudi mladi iz naše
občine. še posebno alovesno je bilo v tovarni
Rašica. kjer je bil kulturni program in v bli-

žini katere smo tudi prenoeevali

Izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izdajati občinshd odbor SZDL Ljubljana-Siška — Naslov:
»Javna tribuna*, Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1, soba 405 — Tisk AERO, kemična in grafična industnja, eelje — Po mmenju se-
kretariata za informacije Izvršnega sveta SRS št. 421/1/72 z dne 7, II. 1974 je Javna tribuna oproščena prometnega davka.


